



Propozície SLÁVIK SLOVENSKA 2024 XXXII. ročník okresné kolo

celoslovenskej speváckej súťaže v interpretácii slovenskej ľudovej piesne



I. - III. kategória:

základné školy, osemročné gymnáziá, základné umelecké školy

Vyhlasovateľ a organizátor celoslovenského kola:

Občianske združenie Slávik Slovenska pod záštitou garanta Petra Dvorského

Organizátor okresného kola:

Centrum voľného času Domino vo Zvolene

Termín a miesto konania okresného kola:

15. mája 2024, o 9:00 hod. v kráľovskej sieni Zvolenského zámku
prezentácia od 8:15 hod.

Podmienky súťaže

Súťaže sa môžu zúčastniť všetci žiaci základných škôl (ďalej ZŠ), osemročných gymnázií (ďalej OG) a základných umeleckých škôl (ďalej ZUŠ) na Slovensku a to v troch kategóriách:

A/ v I. kategórii súťažia žiaci **1. – 3. ročníkov ZŠ a žiaci ZUŠ,**

B/ v II. kategórii súťažia žiaci **4. – 6. ročníkov ZŠ, resp. 1. ročníkov OG a žiaci ZUŠ,**

C/ v III. kategórii súťažia žiaci **7. – 9. ročníkov ZŠ, resp. 2. – 4. ročníkov OG a žiaci ZUŠ.**

Žiaci, ktorí reprezentujú svoje ZUŠ, sa do súťažných kategórií zaraďujú podľa nimi navštevovaných školských ročníkov ZŠ a osemročných gymnázií (viď body A, B, C).

Súťažiaci v I., II. a III. kategórii sú povinní spievať **dve piesne.**

Podmienkou je, aby **jedna z piesní** pochádzala zo **Spevníčka SS 2024** a mala aspoň **dve slohy.**

Druhú pieseň si súťažiaci v I., II. a III. kategórii volia **podľa vlastného výberu**, prípadne po dohovore s pedagógom alebo rodičom, t. j. pieseň, ktorú radi spievajú. Piesne musia obsahovať aspoň **dve slohy.**

Nie je proti pravidlám súťaže ak si súťažiaci v I., II. a III. kategórii vyberú obe piesne zo Spevníčka SS 2024.

Dôležité upozornenie:

Vítazi predchádzajúcich ročníkov, t. j. zlatí Slávici Slovenska v I., II., a III. kategórie, sa vo svojich kategóriách môžu súťaže zúčastniť **iba raz.** Toto ustanovenie sa však víťazov I. a II. kategórie netýka v prípade, ak postúpili z nižšej do vyššej súťažnej kategórie.

V prípade III. kategórie však platí, že víťazi, t. j. zlatí Slávici Slovenska III. kategórie, sa súťaže môžu zúčastniť iba raz.

Základné – školské kolá

Základné – školské kolá speváckej súťaže SS 2024, ktoré organizujú jednotlivé školy, alebo subjekty voľnočasového zamerania je potrebné uskutočniť **najneskôr do 26. apríla 2024**.

Hudobný sprievod u súťažiacich v základných - školských kolách nie je podmienkou.

Porotu pre školské kolo súťaže vymenuje predstaviteľ organizujúcej inštitúcie, t. j. riaditeľ ZŠ, gymnázia, ZUŠ alebo riaditeľ subjektu voľnočasového zamerania.

Do okresného kola postupujú iba víťazi (1. miesto z každej kategórie) základného - školského kola, ktorých záväzne prihlásia ZŠ, OG alebo ZUŠ zaslaním vyplnenej prihlášky organizátorovi okresného kola do 26. apríla 2024 na: muzikova.dominozv@gmail.com.

Ich náhradníkmi sú súťažiaci, ktorí sa umiestnili na 2. resp. na ďalšom mieste.

Súťažiaci budú do okresného kola pozvaní e-mailom.

Okresné kolá

Súťažiaci v okresnom kole sú povinní mať vlastný hudobný (inštrumentálny) sprievod pri jednej z interpretovaných piesní.

Ďalšiu pieseň súťažiaci interpretujú bez sprievodu (a capella).

Všetci účastníci okresných kôl súťažia s **dvoma piesňami**, pričom jedna z nich musí pochádzať zo **Spevníčka SS 2024** a musí obsahovať minimálne **dve slohy**.

Do krajského kola postupujú iba víťazi (1. miesto z každej kategórie) okresných kôl súťaže.

Ich náhradníkmi sú súťažiaci, ktorí sa umiestnili na 2. resp. ďalšom mieste.

Všetky aktuálne a dostupné informácie sú uverejňované na stránkach:

<https://cvcdominozv.edupage.org/text/?text=text/text1&subpage=17> , <http://www.slavikslovenska.org/> a tiež na **FB: Centrum voľného času Domino Zvolen, slávik slovenska**

Kontakt na organizátora okresného kola:

Ružena Mužíková



Centrum voľného času DOMINO

Bela IV. 1567/6

960 01 Zvolen

e-mail: muzikova.dominozv@gmail.com

mobil: 0908 769 514